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30.30% 10

12.12% 4

24.24% 8

51.52% 17

3.03% 1

18.18% 6

6.06% 2

12.12% 4

Q1 During 2021, were you able to attend any of the GRMC/GHN CME 
Events?  If yes, which ones.  If no, check reasons listed. 

(check all that apply)
Answered: 33 Skipped: 1

Total Respondents: 33

30.30%30.30%​​30.30%

12.12%12.12%​​12.12%

24.24%24.24%​​24.24%

51.52%51.52%​​51.52%

3.03%3.03%​​3.03%

18.18%18.18%​​18.18%

6.06%6.06%​​6.06%

12.12%12.12%​​12.12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, I was able to one or more of the weekly COVID calls hosted by Dr. Briggs (1)

Yes, I was able to attend one or more of the Tumor Board Meetings (2)

Yes, I was able to attend one or more of the Lunch and Learn Topics (3)

Yes, I was able to attend the TMLT or other Evening Topics (4)

No, I was unaware of these CME Events (5)

No, I did not have time to attend these CME Events (6)

No, I did not have any interest in attending any of these CME Events (7)

Other reason for not attending? (8)

Comments: 
was not aware until after the date in some instances 
not on email invite
Did not have time. We were short staffed. 
Due to scheduling conflicts, missed 2/3 Lunch/learn and COVID weekly

Yes, I was able to one or more of the weekly 
COVID calls hosted by Dr. Briggs (1)

Yes, I was able to attend one or more of the 
Tumor Board Meetings (2)

Yes, I was able to attend one or more of the 
Lunch and Learn Topics (3)

Yes, I was able to attend the TMLT or other 
Evening Topics (4)

No, I was unaware of these CME Events (5)

No, I did not have time to attend these CME 
Events (6)

No, I did not have any interest in attending any 
of these CME Events (7)

Other reason for not attending? (8)
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Q2
If you attended any of the above CME Programs, please rate the
following factors: (check all boxes that apply to each session)

Answered: 24
 Skipped: 10

10.00%10.00%​​10.00%

81.82%81.82%​​81.82%

40.00%40.00%​​40.00%

60.00%60.00%​​60.00%

72.73%72.73%​​72.73%

60.00%60.00%​​60.00%

60.00%60.00%​​60.00%

70.59%70.59%​​70.59%

81.82%81.82%​​81.82%

80.00%80.00%​​80.00%

70.00%70.00%​​70.00%

70.59%70.59%​​70.59%

81.82%81.82%​​81.82%

100.00%100.00%​​100.00%

100.00%100.00%​​100.00%

88.24%88.24%​​88.24%

Weekly Covid
Physician Calls

Tumor Board
Meetings

Lunch and
Learn Sessions

Evening
TMLT/Other

  111777...666555%%%

  777000...555999%%%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Topic(s) were Relevant and Timely 

Topic(s) were Relevant and Timely 

Topic(s) were Relevant and Timely 

Topic(s) were Relevant and Timely 

Content presented was meaningful 

Content presented was meaningful 

Content presented was meaningful 

Content presented was meaningful 

Times of CME Event were convenient 

Times of CME Event were convenient 

Times of CME Event were convenient 

Times of CME Event were convenient 

Format of Virtual sessions were convenient/easy to use

Format of Virtual sessions were 
convenient/easy to use

Format of Virtual sessions were 
convenient/easy to use

I would prefer in person sessions for this time/topic

I would prefer in person sessions for this time/topic

Format of Virtual sessions were 
convenient/easy to use
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Comments: 
Would be interested in guest speakers
I was not able to attend
Did not attend.

81.82%
9

81.82%
9

72.73%
8

81.82%
9

0.00%
0 11

100.00%
5

80.00%
4

60.00%
3

40.00%
2

0.00%
0 5

100.00%
10

70.00%
7

60.00%
6

60.00%
6

10.00%
1 10

88.24%
15

70.59%
12

70.59%
12

70.59%
12

17.65%
3 17

TOPIC(S)
WERE
RELEVANT
AND
TIMELY (1)

CONTENT
PRESENTED
WAS
MEANINGFUL
(2)

TIMES OF
CME EVENT
WERE
CONVENIENT
(3)

FORMAT OF VIRTUAL
SESSIONS WERE
CONVENIENT/EASY
TO USE  (4)

I WOULD
PREFER IN
PERSON
SESSIONS FOR
THIS
TIME/TOPIC (5)

TOTAL
RESPONDENTS

Weekly
Covid CME
Physician
Update
Calls

Tumor
Board
Meetings

Lunch and
Learn
Sessions

Evening
TMLT/Other
CME
sessions
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Q3
For 2022, which of the following topics would you be interested in
attending and/or presenting? ("*" = We have interested speakers for these
topics)  For venue planning purposes, let us know if you prefer in-person

meeting for each type of session.  We will likely keep virtual zoom
meetings as an option for now.

Answered: 34
 Skipped: 0

16.67%16.67%​​16.67%

17.86%17.86%​​17.86%

12.50%12.50%​​12.50%

30.43%30.43%​​30.43%

16.67%16.67%​​16.67%

3.57%3.57%​​3.57%

4.17%4.17%​​4.17%

17.39%17.39%​​17.39%

8.33%8.33%​​8.33%

75.00%75.00%​​75.00%

85.71%85.71%​​85.71%

87.50%87.50%​​87.50%

69.57%69.57%​​69.57%

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in Presenting on this Topic - Dr. Fillman

I would prefer to participate in person 
for this topic 

I would prefer to participate in person 
for this topic 

I would prefer to participate in person 
for this topic 

I would prefer to participate in person 
for this topic 

I can get this CME elsewhere

I can get this CME elsewhere

I can get this CME elsewhere

I can get this CME elsewhere

*Topics Needed for
License   Renewal
(Opioid, Human
Trafficking,
other add below)

*Tumor Board

*COVID-related Issues

Provider Wellbeing, 
Mental Health 
Resilience, Fighting 
Burnout
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15.38%15.38%​​15.38%

19.05%19.05%​​19.05%

21.05%21.05%​​21.05%

17.65%17.65%​​17.65%

12.50%12.50%​​12.50%

7.69%7.69%​​7.69%

4.76%4.76%​​4.76%

5.26%5.26%​​5.26%

5.88%5.88%​​5.88%

6.25%6.25%​​6.25%

5.26%5.26%​​5.26%

84.62%84.62%​​84.62%

76.19%76.19%​​76.19%

78.95%78.95%​​78.95%

82.35%82.35%​​82.35%

87.50%87.50%​​87.50%

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in Presenting on this Topic - Dr. Brannen

I would prefer to participate in person 
for this topic 

I would prefer to participate in person 
for this topic 

I would prefer to participate in person 
for this topic 

I would prefer to participate in person 
for this topic 

I would prefer to participate in person 
for this topic 

I can get this CME elsewhere

I can get this CME elsewhere

I can get this CME elsewhere

I can get this CME elsewhere

I can get this CME elsewhere

*Appropriate Use Criteria (AUC)
(ordering for advanced imaging
requirements)

Other Updates on Coding/Billing
(such as E&M, Advanced
Practitioner, MIPS (be specific in
comments if needed)

*Update on Women's
Health Issues

Update on Men's 
Health Issues

Update on Children's 
Health Issues
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31.25%31.25%​​31.25%

11.76%11.76%​​11.76%

11.11%11.11%​​11.11%

15.79%15.79%​​15.79%

31.25%31.25%​​31.25%

5.26%5.26%​​5.26%

6.25%6.25%​​6.25%

5.88%5.88%​​5.88%

82.35%82.35%​​82.35%

88.89%88.89%​​88.89%

84.21%84.21%​​84.21%

68.75%68.75%​​68.75%

  666888...777555%%%
Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in Presenting on this Topic - Dr. Remo

I would prefer to participate in person 
for this topic 

I would prefer to participate in person 
for this topic 

I can get this CME elsewhere

I can get this CME elsewhere

I can get this CME elsewhere

I can get this CME elsewhere

I can get this CME elsewhere

Update on Diversity 
Issues in the 
Practice Setting

Specialty Specific Topic:
Cardiology

*Specialty Specific Topic: 
Endocrinology

*Specialty Specific Topic: 
Neurology

Specialty Specific Topic:
Ophthalmology 
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17.65%17.65%​​17.65%

20.00%20.00%​​20.00%

22.22%22.22%​​22.22%

50.00%50.00%​​50.00%

5.00%5.00%​​5.00%

5.56%5.56%​​5.56%

80.00%80.00%​​80.00%

77.78%77.78%​​77.78%

50.00%50.00%​​50.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  888222...333555%%%Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in this Topic
Yes, Interested in Presenting on this Topic
I would prefer to participate in person for this topic
I can get this CME elsewhere

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in this Topic

Yes, Interested in this Topic

I can get this CME elsewhere

I can get this CME elsewhere

I can get this CME elsewhere

I can get this CME elsewhere

I would prefer to participate in person 
for this topic 

I would prefer to participate in person 
for this topic 

*Specialty Specific Topic:
Pain 
Management

*Specialty Specific Topic:
Vascular 
Treatments/
Management

*Specialty Specific Topic:
Wound 
Care Update

OTHER Specialty Specific 
Topic? Please list in 
comment section 
below & if you would be 
interested
 in being our speaker!
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75.00%
9

8.33%
1

16.67%
2

16.67%
2 12

85.71%
24

0.00%
0

3.57%
1

17.86%
5 28

87.50%
21

0.00%
0

4.17%
1

12.50%
3 24

69.57%
16

0.00%
0

17.39%
4

30.43%
7 23

84.62%
22

0.00%
0

7.69%
2

15.38%
4 26

76.19%
16

0.00%
0

4.76%
1

19.05%
4 21

78.95%
15

5.26%
1

5.26%
1

21.05%
4 19

82.35%
14

0.00%
0

5.88%
1

17.65%
3 17

87.50%
14

0.00%
0

6.25%
1

12.50%
2 16

68.75%
11

0.00%
0

0.00%
0

31.25%
5 16

82.35%
14

5.88%
1

0.00%
0

11.76%
2 17

88.89%
16

0.00%
0

0.00%
0

11.11%
2 18

84.21%
16

0.00%
0

5.26%
1

15.79%
3 19

68.75%
11

0.00%
0

6.25%
1

31.25%
5 16

82.35%
14

0.00%
0

0.00%
0

17.65%
3 17

80.00%
16

0.00%
0

5.00%
1

20.00%
4 20

77.78%
14

0.00%
0

5.56%
1

22.22%
4 18

50.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

50.00%
1 2

YES,
INTERESTED
IN THIS
TOPIC (1)

YES,
INTERESTED IN
PRESENTING
ON THIS TOPIC
(2)

I WOULD PREFER
TO PARTICIPATE
IN PERSON FOR
THIS TOPIC (3)

I CAN GET
THIS CME
ELSEWHERE
(4)

TOTAL
RESPONDENTS

*Tumor Board

*Topics Needed for License
Renewal (Opioid, Human
Trafficking, other add below)

*COVID-related Issues

Provider Wellbeing, Mental Health
Resilience, Fighting Burnout

*Appropriate Use Criteria (AUC)
(ordering for advanced imaging
requirements)

Other Updates on Coding/Billing
(such as E&M, Advanced
Practitioner, MIPS (be specific in
comments if needed)

*Update on Women's Health Issues

Update on Men's Health Issues

Update on Children's Health Issues

Update on Diversity Issues in the
Practice Setting

Specialty Specific Topic:
Cardiology

*Specialty Specific Topic:
Endocrinology

*Specialty Specific Topic:
Neurology

Specialty Specific Topic:
Ophthalmology 

*Specialty Specific Topic: Pain
Management

*Specialty Specific Topic: Vascular
Treatments/Management

*Specialty Specific Topic: Wound
Care Update

OTHER Specialty Specific Topic? 
Please list in comment section
below & if you would be interested
in being our speaker!

Comments: 
"Reducing Polypharmacy," "Geriatric Psychiatry," and "Cognitive Behavioral Therapy for Insomnia (CBT-I)"

ortho
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46.88% 15

53.13% 17

Q4
I would be interest in participating in a CME "Interesting Case Study"
Group

Answered: 32
 Skipped: 2

TOTAL 32

46.88%46.88%​​46.88%

53.13%53.13%​​53.13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes (1)

No (2)
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96.00% 24

88.00% 22

72.00% 18

16.00% 4

Q5
So we can prioritize based on topic interest, please list the top 3+
SPECIFIC CME TOPIC(S) you are most interested in attending in 2022.

Answered: 25
 Skipped: 9

# FIRST CHOICE DATE

1 opioid and human trafficking required CME 10/29/2021 2:58 PM

2 Opthalmology 10/28/2021 8:58 PM

3 license renewal topic 10/27/2021 7:49 PM

4 Reducing Polypharmacy 10/27/2021 9:59 AM

5 Well-being, avoiding burn out 10/25/2021 8:51 PM

6 AUC for imaging 10/25/2021 5:01 PM

7 N/A 10/25/2021 2:51 PM

8 Wound Care Update 10/25/2021 2:00 PM

9 Pediatrics 10/25/2021 1:44 PM

10 covid 10/25/2021 1:00 PM

11 Physician wellness/avoiding burn out 10/25/2021 11:07 AM

12 COVID 10/25/2021 11:04 AM

13 Medical Racism: Past and Present 10/25/2021 9:52 AM

14 Women's Health 10/25/2021 9:38 AM

15 vaccine updates for kids/adults-recommendations change yearly 10/25/2021 9:09 AM

16 Opioid 10/25/2021 8:56 AM

17 Cardiology 10/25/2021 8:51 AM

18 Cardiology 10/25/2021 7:53 AM

19 cardiology 10/25/2021 7:48 AM

20 Cardiology 10/24/2021 3:06 PM

21 anything ortho 10/22/2021 12:53 PM

22 COVID 10/22/2021 9:35 AM

23 wound care 10/19/2021 12:56 PM

24 pediatrics 10/13/2021 4:57 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

First Choice

Second Choice

Third Choice

Other interests:
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2 Pain 10/28/2021 8:58 PM

3 covid 10/27/2021 7:49 PM

4 Geriatric Psychiatry 10/27/2021 9:59 AM

5 Women's health issues 10/25/2021 8:51 PM

6 Techniques to minimize burnout 10/25/2021 5:01 PM

7 Update on Women's Health Issues 10/25/2021 2:00 PM

8 Preventive care 10/25/2021 1:44 PM

9 anesthesia 10/25/2021 1:00 PM

10 Opioid and human trafficking 10/25/2021 11:07 AM

11 Cardiology 10/25/2021 11:04 AM

12 Health Disparities Update 10/25/2021 9:52 AM

13 Coding/Billing 10/25/2021 9:38 AM

14 diabetes new drugs 10/25/2021 9:09 AM

15 Ethics 10/25/2021 8:56 AM

16 Mental Health 10/25/2021 8:51 AM

17 Cardiology 10/25/2021 7:53 AM

18 endocrinology 10/25/2021 7:48 AM

19 Urology 10/24/2021 3:06 PM

20 Opioid abuse 10/22/2021 9:35 AM

21 endocrine 10/19/2021 12:56 PM

22 women's health 10/13/2021 4:57 PM

# SECOND CHOICE DATE

1 practical diagnosis and treatment of chronic gi disorders 10/29/2021 2:58 PM
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17 mens health 10/19/2021 12:56 PM

18 stress-burnout. 10/13/2021 4:57 PM

# OTHER INTERESTS: DATE

1 Thyroid disease 10/25/2021 8:51 PM

2 Neurology 10/25/2021 11:04 AM

3 Just give me opinions 10/25/2021 7:40 AM

4 womens health 10/19/2021 12:56 PM

# THIRD CHOICE DATE

1 wound care treatment tips--see if Dr. Gitterle is available to give talk 10/29/2021 2:58 PM

2 Vascular 10/28/2021 8:58 PM

3 well being 10/27/2021 7:49 PM

4 Cognitive Behavioral Therapy for Insomnia (CBT-I) 10/27/2021 9:59 AM

5 Child health issues 10/25/2021 8:51 PM

6 Update on Children's Health Issues 10/25/2021 2:00 PM

7 Psychiatry 10/25/2021 1:44 PM

8 cardiac 10/25/2021 1:00 PM

9 Vascular 10/25/2021 11:04 AM

10 Obesity Medicine Update 10/25/2021 9:52 AM

11 Appropriate ordering radiology 10/25/2021 8:56 AM

12 COVID related issues 10/25/2021 8:51 AM

13 Cardiology 10/25/2021 7:53 AM

14 neurology 10/25/2021 7:48 AM

15 Critical care 10/24/2021 3:06 PM

16 Neurology 10/22/2021 9:35 AM

8 - Cardiology
7 - License renewal topic
5 - COVID related issues 
5 - Physician wellness/avoiding burn out
5 - Update on Women's Health Issues
4 - Opioid Abuse
4 - Update on Children's Health Issues
3 - Neurology
3 - Wound Care Update
2 - AUC for Imaging
2 - Endocrinology
2 - Human Trafficking
2 - Vascular
1 - Anesthesia
1 - Coding/Billing
1 - Cognitive Behavioral Therapy for Insomnia (CBT-I)
1 - Critical Care
1 - Diabetes new drugs
1 - Ethics

1 - Geriatric Psychiatry
1 - Health Disparities Update
1 - Just give me opinions
1 - Medical Racism: Past and Present
1 - Men's Health
1 - Mental Health
1 - Obesity Medicine Update
1 - Ophthalmology
1 - Orthopedics
1 - Pain Management
1 - Practical diagnosis and treatment of chronic gi disorders
1 - Preventive care
1 - Psychiatry
1 - Reducing Polypharmacy
1 - Thyroid disease
1 - Urology
1 - vaccine updates for kids/adults-recommendations 
change yearly

Ranking by Top Choice and Topic
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3.03% 1

12.12% 4

33.33% 11

60.61% 20

9.09% 3

Q6
Preference on Meeting Times
Answered: 33
 Skipped: 1

Total Respondents: 33

3.03%3.03%​​3.03%

12.12%12.12%​​12.12%

33.33%33.33%​​33.33%

60.61%60.61%​​60.61%

9.09%9.09%​​9.09%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

None of the
above

7a

Noon

After 6p

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above (1)

7a (2)

Noon (3)

After 6p (4)

Other (please specify) (5)

Comments: 
Tues
1230-130
N/A
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Q7
We know that Zoom has been good for social distancing and
convenience, but how important are in-person, CME meetings to you?

Answered: 34
 Skipped: 0

41.18%
14

38.24%
13

20.59%
7 34 1.79

20.59%20.59%​​20.59%

38.24%38.24%​​38.24%

41.18%41.18%​​41.18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No Importance - Virtual is ideal Somewhat important
Very important - Prefer In Person

NO IMPORTANCE - VIRTUAL
IS IDEAL (1)

SOMEWHAT
IMPORTANT  (2)

VERY IMPORTANT - PREFER IN
PERSON (3)

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

(no
label)
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Q8
Your Name
Answered: 32
 Skipped: 2

# RESPONSES DATE

1 James Ray Bartay 10/29/2021 2:58 PM

2 Martin Levett 10/28/2021 8:58 PM

3 Melanie Morris APRN, FNP-BC 10/27/2021 7:49 PM

4 Dr. Cichowski 10/27/2021 9:59 AM

5 Dan R Thull 10/25/2021 10:54 PM

6 Emily Briggs 10/25/2021 8:51 PM

7 David Starch 10/25/2021 5:01 PM

8 Carlos Campos MD 10/25/2021 2:51 PM

9 Cassandra Fossler, PA-C 10/25/2021 2:00 PM

10 Kevin Glynn 10/25/2021 1:44 PM

11 Troy Reed 10/25/2021 1:00 PM

12 Robbin Koehler 10/25/2021 11:38 AM

13 Jodi Brannen 10/25/2021 11:07 AM

14 Jerry Ammon 10/25/2021 11:04 AM

15 Nathan Lesch 10/25/2021 9:52 AM

16 Nasha Reddy 10/25/2021 9:38 AM

17 Julie Remo 10/25/2021 9:23 AM

18 Nicole Talbot 10/25/2021 9:09 AM

19 Doug Smith 10/25/2021 8:56 AM

20 Maricela Hernández 10/25/2021 8:51 AM

21 Lance Montgomery 10/25/2021 8:49 AM

22 Rubalcava Frank J 10/25/2021 7:53 AM

23 DR YUJIE KUO 10/25/2021 7:48 AM

24 Elizabeth Beste 10/25/2021 7:40 AM

25 Juan Arenas 10/24/2021 3:06 PM

26 Erin Fudge 10/22/2021 3:29 PM

27 Carolyn Noyes 10/22/2021 12:53 PM

28 Dean Zincone 10/22/2021 9:35 AM

29 Megan Wenzel 10/20/2021 7:36 AM

30 james rider 10/19/2021 12:56 PM

31 Michele Lopez-Glynn 10/13/2021 4:57 PM

32 Eric Fillman 10/4/2021 6:20 PM



31 - License renewal topic
28 - Opioid Abuse
26 - COVID related issues 
26 - Human Trafficking
22 - Cardiology
21 - Physician wellness/avoiding burn out
20 - Update on Women's Health Issues
18 - Endocrinology
18 - Update on Children's Health Issues
18 - Vascular
17 - Coding/Billing
17 - Wound Care Update
15 - Pain Management
15 - Update on Men's Health
12 - Opthalmology
11-  Diversity
9 -   Tumor Board
3 -   Neurology
2 -   AUC for Imaging

1- Anesthesia
1- Cognitive Behavioral Therapy for Insomnia (CBT-I)
1- Critical Care
1- Diabetes new drugs
1- Ethics
1- Geriatric Psychiatry
1- Health Disparities Update
1- Just give me opinions
1- Medical Racism: Past and Present
1- Mental Health
1- Obesity Medicine Update
1- Orthopedics
1- Practical diagnosis and treatment of chronic gi disorders
1- Preventive care
1- Psychiatry
1- Reducing Polypharmacy
1- Thyroid disease
1- Urology
1- Vaccine updates for kids/adults-recommendations 
change yearly

 Summary Ranking by Interest in Topics

2021 GRMC CME Program Evaluation and 2022 Needs Assessment

16/16


	Data_Q1_211102 (1)
	Data_Q2_211102
	Data_Q3_211102
	Data_Q4_211102
	Data_Q5_211102
	Data_Q6_211102
	Data_Q7_211102
	Data_Q8_211102
	Blank Page



